BHANGT TPYTTA

чредитель — Сланцевский городской Совет иародных депутатов

КАК ИДЕТ ПОДПИСКА?

тились к руководителям некоторых отделений связи в городе и районе. И получили такие ответы:

Подписчики очень не активны, — сказала начальник отделения связи № 1 Т. Ф. тивны, — скази № 1 г. Ф. отделения связи № 1 г. Ф. Центральные газеты за полтора подписной кампании месяца выписали практически единицы, в основном подписываются на еженедельник «Аргументы и факты», на «Программу радио и телевидения».

1 сентября открылась потиска на городскую газету мя труда». Ее выписывают более охотно. За девять дней 16 человек выписали «Знамя труда».

У нас пока 6 человек подписались на «Знамя труда», — ответила на заданный вопрос начальник отделения связи № 5 Н. П. Завьялова. Центральные издания то-же мало выписывают, прак-тически нет подписки на журналы, на детские издания.

Наши читатели подписы-

сказала заведующая Загривским отделением связи Т. В. Дворецкая. — Выписывают и «Труд», и «Сельскую новь», и «Приусадебное хозяйство», «Аргументы и факты», другие газеты и журналы. С открытием подписки на «Знамя труда» сельчане ее охотно выписывают — за несколько дней уже 15 человек оформили подпи-

ску. И в Овсищенском отделении связи в основном пока подписываются на «Знамя труда» и «Программу радио и телевидения», хотя тоже буквально единицы.

Трудно пока идет подписная кампания — высокие цены отпугивают. Но и невозможно представить себе жизнь без печатного слова, без каждодневной информации о событиях в республике, в области, в районе. Поэтому надеемся, что каждая семья найдет возможность выписать какое-либо издание.

т. крылова.

МНОГИЕ сланцевчане по **IVI** достоинству оценили преимущества фирменных магазинов «Горячий хлеб» хлебокомбината: продукция здесь самая свежая и более дешевая, чем в других магазинах города.

А уж в том, что работает на территории комбината, хлеб и батоны, как говорится, с пылу, с жару — прямо из печей сюда поступают.

— Работаем с 9 утра до 5 часов вечера, — говорит старший продавец магазина Л. В. Андреенко, — и целый день покупателей много. Дневная составляет выручка сейчас 25—30 тысяч рублей. Едва успеваем выкладывать продукцию на полки — раскупают мгновенно.

Кроме Л. В. Андреенко, в магазине работает еще один продавец — Н. Б. Мартынова. Вдвоем делают все: заботятся о своевременном подвозе и выкладке продукции, обслуживают покупателей, поддерживают чистоту и порядок в магазине.

ВЫГОДНО ПОКУПАТЕЛЯМ, выгодно предприятию

В это помещение переехали в ноябре прошлого года, говорит Л. В. Андреенко. Конечно, по сравнению с ларьком, где раньше торговали, много удобств и для нас — помещение более просторное, и для покупателей — не надо стоять в очереди под открытым небом. Многие предпочитают сейчас покупать хлеб и булку здесь.

Пока мы беседовали с Л. В. Андреенко, которая успевала выгружать из лотков аппетитные, мягкие батоны, горячий хлеб, людской ручеек к кассе магазина не иссякал. покупатели заволновались хлеба нет.

- Подождите минутку, сейчас в машины хлеб загружачтобы развезти по городским магазинам, — успокоила Людмила Викторовна покупателей. — И к нам подвезут.

Воспользовавшись задержкой, поинтересовалась у покупателей — довольны ли работой магазина?

 Конечно, — сразу ответили несколько голосов. Здесь все свежее и дешевое.

- Покупая здесь хлеб, булку, каждый день экономим по 4—5 рублей, — сказал мужчина в летах, - для пенсионера это довольно ощути-

Небольшая задержка, «хвост» очереди уже скрылся за дверьми магазина ходили все новые и новые покупатели. И это красноречивее всего говорило в пользу фирменного магазина.

Выгода такой торговли для покупателей очевидна. А что приносит она предприятию?

- Постоянные денежные поступления на счет комбината, сказал заместитель директора А. Б. Лавров. — Ежедневная выручка всех фирменных магазинов 120—130 ты-сяч рублей, за неделю — 700 тысяч и более. Наличие денег на счете позволяет и вовремя выдавать зарплату нашим работникам. Мы единственное предприятие в городе, где ни на один день еще не было задержки в выдаче зарплаты. Во-вторых, мы можем более оперативно рассчитываться с поставщиками сырья, ведь за многое сейчас требуют предоплату. Думаем и дальше развивать систему фирменных магазинов.

т. шихова.

XOTHTE HMETH В ЦЕНТРЕ ГОРОДА?

Немало времени прошло тех пор, как отбыл из общежития арендного предприятия «Трест № 63» основной контингент, проживавший там многие годы, — «химики». И хотя они особого беспокойства населению города не приносили, так как их содержали под надзором, все же было неприятно осознавать, что они занимали такие вот удобные Себмещения. Теперь в этом просторном добротном здании на улице Кирова уже обосновались несколько организаций горэнергонадзор, звукозапись, комитет по охране природы.

Некоторые комнаты отремонтировал. Но вот работники горэнергонадзора сами сделали ремонт, помещений, поскольку у арендного предприятия «Трест № 63» нет для этого возможностей.

Начальник ЖКК треста № 63 Раиса Егоровна Григорьева рассказывает:

Общежитие по сути пустует. Идет разговор о том, что на четвертом этаже после ремонта будут жить учителя и медики — молодые специалисты. А комнаты второго этажа мы сдаем под офисы. У нас там всего 40 комнат, а заняты из них семь. Заключаем договоры с организациями, предприятиями на аренду помещений. Арендная пата одной комнаты за месяц 940 рублей. Конечно, это немало, но все уже, наверное, знают, как дорого сейчас надо платить только за отопление. Комнаты, думаю, устроят многих — центр города.

Одним словом, предпринимателям, государственным организациям предоставляется прекрасная возможность снять комнаты под офисы. H. TOMC.



HA AKTYANЬНУЮ ТЕМУ

ТАКОЕ ТРУДНОЕ ВРЕМЯ

Центр занятости населения 28 августа перееименован в Федеральную службу занятости. Специалист первой категории Наталья Валентиновна Гребенюк рассказала, что в этом году зарегистрировано 303 безработных. 121 человек. по причине того, что в течение 3-х месяцев ни разу после регистрации не появились в этой службе, были сняты с учета.

Сегодня в Федеральной службе занятости работают 5 человек. Нагрузка на них выпадает немалая, и она, в связи с массовым сокращением людей на предприятиях, все возрастает.

 Мы в течение года тру-доустроили 95 человек. Цифра небольшая, но ведь у нас нет на сегодняшний день никаких прав. В нынешней ситуации понять можно и руководителей предприятий. Они не хотят брать на работу людей, у которых в трудовой книжке нет «живого места». А к нам в основном приходят либо стоящие на учете в милиции, либо те, кто не хочет работать, но хочет полособие по безработице. получать

На предприятиях каждый день идут сокращения и, випрекратятся. лимо. не Сложнее трудоустроить еще и людей предпенсионного возраста-их никто не хочет брать. Таких у нас на учете 18 человек, из них 16-женщины. Последнее время произошло большое сокращение в РТМО. 13 человек пришли к нам в центр за поддержкой. Если бы мы имели больше законных прав, то, возможно, по количеству безработных и результаты были бы ниже, а пока надеемтолько на самих себя. В такое трудное время хочется посоветовать, чтобы каждый человек хорошо осознавал, что удержаться в коллективе - это шанс не обречь себя на жизнь с пособием.

Записала в. перминова.

НОВИНКА В СБЕРБАНКЕ

Посетители сберегательного банка на улице Кирова, 30, наверное, обратили внимание появившееся электронное табло в зале. Оно сообщает посетителям: дату, число, месяц, год, режим работы, а также некоторую информацию об услугах банка. Например, какой процент по вкладам может получить клиент, если воспользуется услугами банка.

В способностях и возможностях новой системы еще до конца не разобрались. Именно этим сейчас занимается механик. Поступили в сберегательэлектронные табло ный банк

централизовано, из областного управления. В городских филиалах банка они так же будут установлены.

В том, что клиентам банков и сберегательных касс от электронного табло одни удобства, сомневаться не стоит. сколько среди нас людей рассеянных, невнимательных, за которых приходится нервничать кассирам. То дату забыли, то в номере ошиблись. И докучать расспросами ра-ботникам не придется — со всей информацией познакомит электронное табло.

НА СТАНЦИИ "ЮНЫЙ ТЕХНИК"

здания.

как и в школах, начинаются занятия в новом учебном году. На базе станции будут работать кружки картингистов, желающие могут обучиться игре в настольный нис. В детские комнаты по месту жительства - станция «Юный техник» предлагает целый набор кружков для разных вкусов. Например, выжигания по дереву, авиамодельный, судомодельный, фотографии, изготовления сув

ниров из гипса и другие. Планируется в этом году и новинка — кружок стенографии. Записаться в него могут

как девочки, так и мальчики.

В жизни умение стенографировать пригодится не раз. Этой осенью станция «Юный техник» встретит ребят уютом, чистотой. В здании сделан отличный ремонт, бла-

гоустроена территория вокруг н. степаненко.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ и ломов на праве личной собственности.

Налоговая инспекция по Сланцевскому району напомина-ет, что 15 сентября 1992 года истекает первый срок уплаты налога со строений и земельного налога в городе и сельской местности.

Владельцы земельных участков, расположенных в сельской местности, уплачивают налог в сельские Советы или через отделения сбербанка с указанием сельского Совета и ме ста нахождения участка.

Просим к указанному сроку внести в бюджет начисленные суммы платежей.

2-2



Рис. В. ШИЛОВА.

НЕ ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ ДЕПУТАТА

«Что бы ему ни поручили, все делает ответственно, на совесть»,такие слова прочитал в одной из статей в газете «Знамя труда» о депутате Гостицкого сельсовета Николае Ивановиче Сорокине. Подумал — если б все народные избранники так относились к своим обязанностям, можно бы изменить нашу жизнь к лучшему. Что п говорить — многие депутата пассивны, мало работают с избирате лями. Но и о другом надо сказать — не все зависит от депутата.

Когда я был избран депутатом Старопольского сельского Совета, надеялся, что многое сделаю для деревни Замошье, для своих избирателей, особенно ветеранов. Но этим надеждам не суждено

Конечно, что-то сделано, например, по ремонту колодцев. Но не до конца. Год, как начали ремонт колодца у дома П. П. Капустина. Начали, но не доделали: не сняли старый сруб, опустили три кольца, а они не уплотнились, скривились — теперь все заново делать. Но проблема в деньгах: сельский Совет может выделить лишь четыре тысячи рублей, а за работу просят десять тысяч. Хотя работы тут на 3-4 дня, если все организовать умело. И вот я обращаюсь к специалистам: может, найдется понимающий человек и выполнит эту работу? Он бы снял важную проблему для жителей этой деревни.

В разные двери приходится стучаться депутату, чтобы выполнить просьбы избирателей. И так обидно, если тебя не слышат руководители и не хотят помочь. Половина деревни Замошье не освещена уже несколько лет — говорят, нет лампочек для уличного освещения. Хотя в Старополье освещены все улицы, и в других деревнях горят лампочки на улицах.

Депутату откажут в просьбе, а как ему смотреть в глаза своим избирателям, с которыми встречается каждый день? Вот это самое трудное в депутатской работе.

депутат Старопольского сельсовета.

Н АЧАЛСЯ новый учебный год. В газетах уже отзвучали приветствия и поздравления в адрес учителей и учащихся. Говорилось о проблемах, которые стоят перед сегодняшней школой. Нам, работникам детской библиотеки, они близки и понятны, ведь наша деятельность тесно переплетается. Но сегодня хотелось бы обратить внимание читателей, прежде всего работников школ, на некоторые наши трудности.

Одна из них самая неприятная — задолженность. Многие школьники годами не возвращают книги в библиотеку, а ведь среди них есть очень ценные, которых так не хватает нашим читателям.

И в надежде, что на задолжника может подействовать авторитет учителя, мы идем в школу. И что же оказывается? Тот педагог, от которого мы ждем помощи, сам уже долгое время не возвращает книги в библиотеку. Мы понимаем, что педагоги люди очень занятые, и часто идем им навстречу, выдаем книги из фонда читального зала на несколько дней. А эти дни иногда превращаются в месяцы, а то и годы. Нам не хотелось бы называть фамилии, но, может быть, прочитав заметку, учителя-задолжники найдут, наконец, время рассчитаться с библиотекой. Мы рассчитываем также на помощь школы в привлечении ребят к чтению, ведь от этого выигрывают все

ров. Первоклассники не всегда могут самостоятельно прий ти в библиотеку, родители приходят с некоторыми детьми в свой выходной. Не проще было бы регулярно приводить учителю свой класс на обмен книг? Это мы практику-

Не забывайте о нас, педагоги

ем уже с начальными классами школы № 4. В этих классах нет задолженностей, ребята и в следующих классах привыкают регулярно менять

Или, например, школьники, посещающие группу продленного дня, не успевают ром посетить библиотеку. Вос питатель продленной группы может прийти с ребятами в библиотеку — полистать газеты, журналы, тем более, что сейчас так трудно идет подписка в семье. Некоторые из ребят поменяют книги, другие запишутся в библиотеку. А мы постараемся, чтобы ребятам у нас понравилось.

Конечно, здесь не должно быть «загоняловки», но часто школьникам легче прийти в библиотеку с одноклассниками, чем одному. Бывает и так. что тот кто вначале не хотел идти в библиотеку, становит ся нашим лучшим читателем. По опыту работы мы можем

сказать, что там, где учитель — частый гость библиотеки, в

начитанные, развитые. Детская библиотека вебгда готова оказать помощь школе как в воспитательной работе, так и учебном процессе.

Со многими педагогами мы

12 сентября 1992 года

давно тесно сотрудничаем. Помогаем в проведении классных часов, уроков внеклассного чтения факультативов. Кроме обзоров книг, конференций, часов поэзии, проводили гакие мероприятия, как конкурсы знатоков литературы, КВНы, литературные турниры, праздничные утренники, день отдыха родителей и детей. С этого учебного года в библиотеке действует клуб для девочек «Фея», где мы попытаемся с помощью книг многому научить девочек. чтобы они стали настоящими «волшебницами». У читального зала библиотеки хорошо скомплектованный книжный фонд. Здесь имеется вся необходимая справочная литература, которая поможет школьникам ответить на любой возникший вопрос. Здесь можно хорошо подготовиться к уроку, написать реферат, сочинение.

Нам хотелось бы пожела педагогам школ, чтобы не за бывали сами и почаще напоминали учащимся о возможностях библиотеки, тогда наше общение станет более интересным и плодотворным.

А. КОВАЛЕВСКАЯ. зав. филиалом № 2 районной библиотеки.



Наш город сегодня

Ю. Терентьева

На днях председатель совета ВОИР Юрий Константинович Потапов огранизовал поездку рационализаторов завода «Сланцы» в Санкт-Петербург на выставку-ярмарку «Российский фермер». Довелось и автору этой заметки побывать в северной столице с этой экскурсионной группой. Говорят, что столь представительная выставка, посвященная сельскому хозяйству, у нас проводится впервые. Однако время для такого важного мероприятия, на мой взгляд, выбрано неудачно. Наши крестьяне сейчас дорожат каждым часом, а не только днем - идет осенняя страда. И вот, подумалось мне, что неплохо бы через нашу газету проинформировать наших фермеров об экспонатах различных фирм. Если когото из фермеров заинтересуют сведения о предлагаемых товарах, они смогут взять некоторые телефоны и адреса поставщиков из газеты «Знамя труда».

разному. Вот в павильоне

скромный паренек из Вологод-

ской лаборатории кормовых

трав огорченно поглядывает

на проходящих мимо людей.

Он привез семена кормового

щавеля, люпина, люцернь

клевера, маральего корня

крапивы коноплевидной, кор

мовых бобов, рапса. Заодно

он привез образцы трех ви-

дов льна. Вологжанин ищет

оптовых покупателей семян, а

их нет и нет. По неосторож-

ности я спросила об одном из

растений, и семеновод тут же

поинтересовался для каких

животных я собираюсь выра-

— У меня их нет. — отве-

чаю, - но есть в районе одна

знакомая фермерша, ей хочу

Какой скот разводит ва-

— Настоятельно советую

купить для нее семена козлят-

ника восточного, очень пита-

Тут он вытряхнул из кол-

бочки на ладонь непривлека-

тельные серые семена козлят-

ника, похожие на мышиный

купить немного семян.

щивать траву.

ша фермерша?

тельная трава!

Всякий!

Выставка располагалась в Гавани у самого залива. Перел взором экскурсантов открывался прекрасный морской вид. Хотя день выдался пасмурный, но яхт на свинцовой глади воды было предоста точно. На асфальте перед входом в павильоны стояли рялы почвообрабатывающей техники, навесных приспособ лений, всяких сеялок-веялок и тных средств для села. Тут же шла демонстра ция экспонатов, установленных в фургонах и на платформах. Маленькие флажки без слов говорили о странах,

откуда доставлена техника. Невольно подумалось: вот пришли «все флаги в гости к нам». Крохотные деревянные ларечки, сооруженные в несметных количествах, предла гали покупателям сельхозпродукцию отечественную и доморощенную. Многие покупатели пришли сюда не выставкой интересоваться, а лишь за тем, чтобы купить продукты. И это несмотря на то, что входной билет на территорию

довольно дорого стоил. Рекламировали товары поTO 3 A K O H A M P H H K A

горох. Семена мне не понра вились, а семеновод услужливо написал на листочке свои координаты и подал со словами: «Пусть напишут ваши фермеры — семена вышлем». Адрес его такой: 160901 город Вологда, улица Ленина, НПО «Вологодская лаборатория по семеноводству».

Были у него и семена ржи, овса, льна и других злаков. А совсем рядом по-другому шла реклама по получению кукурузных хлопьев. Пе редвижня установка на колесах была маленькой, компакт ной и простой на вид. Это стеклянный яшик размером 0,5×0,5×0,5 м, какой-то хромированный стержень в центре. На стержне нечто вроде кастрюльки с крышкой. Вот девушка берет в металлическую емкость примерно полстакана зерна кукурузы, льет в зерно ковшичек растительного масла. Ковшичек, конечно, размером с наперсток. Потом добавляется крохотная ложечка соли, и маленькая посудинка устанавливается в большую. Нажаты дватри рычажка и... посыпались

готовые кукурузные хлопья в

стеклянный ящик. Их так

много, что приоткрывается

крышка. Прямо как чудо-

мельница из сказки. Тогда де-

лянного ящика и в фирмен-

вица открывает дверцу стек-

ные пакеты кидает совочек

готового продукта. Стоит он

30 рублей. От покупателей

хлопьев отбоя нет. А если

кто-то спрашивает об устрой-

стве этой машины, девушка с улыбкой произносит: «На пакете, что у вас в руках, все написано». И правда, сказано, что продукт американский, сказано, по каким телефонам звонить тем, кто захочет купить такую машину. Смуглокожие южане то и дело интересуются ценой, но даже они разочарованно отходят, услышав, что чудо стоит 250 тысяч рублей. Мужчины останавливаются завороженные агрегатом для производства пива. Ну и емкость! Куба на 3-4 продукта рассчитана. Автоматика на кубе, манометры. Но нашелся, видать, покупатель — уже висит табличка

Привлекает внимание посетителей и сушилка «Флора». Тут же высушенные этим устройством травы и ягоды, грибы, лук, яблоки. Посетитель спрашивает: «Почему су-шилка работает лишь при 72 градусах?».

— Потому что в конструкцию входит лавсановое волокно, рассчитанное лишь на эту

От заказчиков работнику рекламы не отбиться. Сушилки, оказалось, всем нужны. Договора на поставку заключаются один за другим.

А чуть в сторонке шотландская фирма рекламирует свой картофель. Громадный плакат сообщает, что их сорта картофеля гарантируют успех фермеру. Тут, конечно, и образцы различных сортов, и сажалки-копалки, культиваторы.

Рядом наши машиностроисделано здорово: нержавеющая сталь, формы без затей, ная машина стоит сорок тысяч, а сливкоотделитель-три-Разочарованные фермеры отность машины устраивает -

отходов в биогумус.

меров и отечественный куль тиватор «Нева», и прицепрефрижератор фирмы «Рекос». Из Красноларского края привезен котел для приготовления кормовых смесей, тоже с автоматикой. А вот наш трактор с электроприводом под назыта нием «Гном». Плакат над ним сообщает, что трактор — экопосетители придирчиво разглядывают следы небрежной сварки и непривлекательную окраску. На фоне миниатюрных, будто игрушечных, тракторов, наш «Гном» выглядит «Золушкой». Зато камины с решеткой из материала под фектно и обещают фермеру

тели выставили продукцию московского завода, что на Рязанском проспекте. Тоже простые. Но отпугивают дикие ста тысяч рублей. Машина для изготовления колбас тоже хороша, но цена «кусается».

Вологодское объединение «Ахтуба» предлагает агрегат для переработки органических

КАК СДЕЛАТЬ ГЕКТАР ПОЛНОВЕСНЫМ

ЖЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ ЗЕМЛИ"

Недавно начала действовать экологическая организация с таким названием. Ее учредители — научные институты, производственные предприятия и общественные организации, среди которых — МГП «Экотест», НПО «Горизонт», а также Российское «Зеленое движение». Задачи «службы» сохранить здоровье и вылечить заболевание земли обла-

ров, с участка в 1-5 гектар трех-пяти образцов. Отбор Почву можно рассматривать проб лучше всего производить как живой организм — во осенью после сбора урожая. всяком случае, она тоже бо-Вода на анализ принимается леет, и часто — от неправильиз питьевых источников, при ного или недостаточного пижелании можно заказать вытания. Питательные вещества, езд специалистов на место. необходимые растениям, мож-Подробности, впрочем, лучше но разделить на микро- и макузнать по телефонам: 274-07роэлементы. И если о макро-91, 274-09-94. Поставив «диэлементах, таких, как азот, агноз», сотрудники службы фосфор, калий, магний и друпорекомендуют соответствуюгих, нужных растениям в щее лечение. Выписывается больших количествах, обычно «лекарство» — набор макро- и жот все садоводы и ферме-то о микроэлементах замикроэлементов, необходимый именно данному участку. Микчастую забывают. А ведь они роэлементный набор, кстати, - к примеру, бор, медь, цинк, молибден, марганец, кобальт, можно получить тут же, вмейод — безусловно необходисте с рецептом. В случае немы растениям. Так, применеобходимости на местности ние борных удобрений увелипроизводится замер гамма-фочивает урожай свеклы и моркови на 11-50 центнеров с — урожай — урожай Деятельность службы бес-Капусты на 40-90 центнеров с гектара, лука — на 60 центнеров с гектара, цинковых -

прибыльная, то есть все услуги, удобрения, консультации предлагаются по себестоимости и не приносят дохода учредителям службы. Прибыль, если все пойлет хорошо, получим мы все - в виде увеличения урожаев в области и повышения их качества и экологической безопасности.

своего участка, может обра-

титься в Смольный собор.

Там, в девятом подъезде в

сов можно заказать агрохи-

мические анализы почвы и во-

С участка в 6 или 12 соток

достаточно одного-двух образ-

цов с глубины 10 сантимет-

комнате № 312 с 15 до 18 ча

«Служба здоровья земли» в Санкт-Петербурге — первая в России. Будем считать, что фермерам и садоводам обла-

Ю. ШЕВЧУК руководитель бюро экологических разработок «Зе-

то продавали портьерную ткань. Фактура ткани была одинакова, невысокого качества, а вот расцветка отличалась значительно. Тут и маки, и огнецветы были, но спро сом пользовалась скромная ткань в крупную полоску. Одна полоса желтая, другая состояла из гроздьев рябины Стою в очереди и наблюдаю. что рябину берут больше, чем броские горицветы. Продавец спрашивает очередную поку-«Какую Вам пательницу: ткань»?

— Рябинку!

— С зелеными листьями?

— Нет, с коричневыми. Ярко-зеленые листья и впрямь к рубиновым грозьям мало подходят. Разобрали, конечно, и другие ткани. Но пока можно было выбирать брали рябину. Да и как можно не любить это чудесное дерево. В конце весны цветет рябина кремовым цветом. Цвегы ее не так уж и ярки, в глаза не бросаются. В весеннюю пору цветов столько, что соцветия скромной рябины оста-Где уж ей сравниться с сиренью или жасмином. Но вот запах кремовых неброских цветов может поспорить даже французскими духами.

В заводском магазине как-

Рыбаки утверждают, что в го утро, когда зацветает ря-

бина, лещ отправляется на нерест. И будто лещ никогда не ошибается. Однако к словам рыбаков нало осторожно относиться — им. как и охотникам, свойственны фантазии. Уронив мелкие кремовые лепестки, рябина становится совершенной скромницей сре ди других деревьев. Но

В НАШЕЙ

СТАРЕНЬКОЙ

ШКОЛЕ

совхозах «Красная Балтика»

Но в наших городах чуть

ли не половина жителей — выходцы из северных деревень. Для них осенняя рябина напоминание о деревне. На севере и сейчас заготавливают на зиму рябину впрок, как грибы, клюкву, бруснику. Непривередливые ребятишки раньше считали ларябину, изрядно промороженную на чердаках в крещенские морозы. Холод убирал из ягод резкую гор чинку, менялся цвет ягод: они становились светлее, почти янтарно-желтыми. При заготовке обламывали тонкие веточки с двумя-тремя кистями ягод длинным шестом с у-образной расщепленной вершинкой. У рябины ветки хрупкие. легко отламываются гроздья. С приходом хододов в дерев нях вставляют зимние рамы. Рябину, как украшение, кладут между стекол. И красуются кисти, словно в витрине, всю зиму, а рядом успевшие стать коричневыми красивые

резные листья. Считалось в

В 1986 году мы окончили

неполную среднюю школу

городских школ. За годы ее

работы тысячи учеников вы-

шли из ее стен, по-разному

сложились их судьбы. Прош-

ли годы, мы стали взрослыми,

учимся, работаем. Однако все

наще вспоминаем свою пер-

вую школу, где учились 8 лет,

где научились писать, читать

дружить: Хочется собраться

всем вместе,

поговорить

№ 12, одну из самых старых

ожиданно в августе заалеют

С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

ЖАРКОЙ РЯБИНЫ ГОРЬКАЯ КИСТЬ

ее рубиновые кисти, и преврапросто головной боли надо тится обыкновенное деревце в есть мороженую рябину. Говорят, что помогало это лестройную красавицу. В городских скверах торопливые пекарство. Может, витамины, шеходы глянут на рябину и что там есть, помогали, а моподумают, либо вслух скажут: жет, вера в чудесную силу «Скоро осень, дождей будет Кто из деревенских девчомного, вон как рябина-то от ягод к земле клонится».

нок не делал себе бусы из рябиновых ягод? Наверное, и не найдется такой. Любила и поэтесса Марина Цветаева это дивное дерево.

Вот строки из ее стихотворе-«Мне и доныне

Хочется грызть.

Жаркой рябины Горькую кисть».

Но лучше, чем С. Есенин сказать о нашей красавицерябине, наверное, никто не

«В саду горит костер рябины красной, Но никого не сможет

он согреть» Как знать? Маленькие сердчишки дроздов нынче, навер няка, согреваются при виде любимого лакомства — тяжелых рябиновых кистей. За привязанность к рябине часть дроздов прозвали дроздамирябинниками.

Нынче на рябину — урожай. Щедра мать-природа, а рябина — одно из самых ее прекрасных твор

М. МАРИНИНА.

вспомнить свое детство, веселые вечера, походы, узнать удалось ли исполниться на-

шим мечтам. А наша старенькая школа и наши учителя? Конечно, они будут рады собрать своих выпускников на первый вечервстречу 10 октября. Надеемся, что гостей будет много, бу дет весело, будет праздник

Звоните по телефону 2-18-36. Выпускники 1986 года,

8-А класс.

ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕИ

ный зимний вечер. Очень понравилась посетителям про дукция Орловской фирмы. Особенным спросом пользовались овощерезки. Но продажа шла лишь оптом, и предпочитались заказы на будущее, в розницу образцы не продава-Одна из заграничного фирм заняла громадный угол своим агрегатом для выпечки хлебобулочных изделий. Тут вся технология — от зерна до мого хлеба — видна через стеклянную стенку. Видимо, фирма продавала свою вкусную продукцию посетителям в первые дни работы выставки. Но нынче висело объявление: «Извините, сегодня продажа изделий не производится. Продукция идет в детский пах хлеба идут и идут посе-

урожай помидор на 22 цент-

нера с гектара, марганцевых

— урожай огурцов на 40 цент-

неров с гектара. Естественно.

при переизбытке вносимого

элемента в почве вашего са-до участка эффект будет

обратным, а урожай может

Перед тем, как удобрять

землю, следует провести ее

агрохимический анализ и по-

лучить рекомендации специа-

листов. Именно это и сделает

стьянин или садовод, собрав в

пакетик образцы почвы со

для вас служба. Теперь кре-

оказаться опасным для здо-

тители, глядят на заморскую диковинку. Яркий плакат призывает покупателей приобретать отечественный препарат для конрвирования овощей и фруктов без применения сахара, уксуса и соли. К каждому пакетику выдается аннотация с рецептами консервирования и рекомендациями по хранению домашних консервов. — Что это, химия? — спра-

шивает продавца осторожная покупательница. — Вы венгерские консервы «Ассорти» еще помните? —

спрашивает продавец. - Конечно, осурцы с по-

Так вот «Ассорти» при готовлено этим способом! И женщина покупает пакетик консерванта, а продавец снова внушает ей: «Ой, жалеть будете, что взяли мало!», и пишет на листочке адрес, гле можно будет заказать консервант.

Израильская компания «Эйнав» предлагает произвести реконструкцию пищевых пред приятий по переработке мяса, хранению и транспортировке овощей и фруктов, рафинации масла, установке пекарен и получению полиэтилена для

На выставке много было экспонатов этой компании. Тут были агрегаты для поливки, вентиляции, охлаждения пролукции. Предлагалось и экспортирование голштинской породы скота. Предлагали посетителям наши машиностроители и фильтр-кондиционер «Роса», предназначенный для тонкой доочистки питьевой воды от ионов тяжелых металлов, органических соединений, умягчения и обеззараживания НПО «Нечерноземагромаш»

предлагает фермерам раздатчик кормов и подстилки, навозоуборщик, раздатчик концентрированных кормов, косилку, прицеп самосвальный и кормозагрузчик-смеситель кормораздатчик для свиней на малых фермах. Все эти агрегаты прошли проверку в

и «Пламя» нашей области. Адрес: НПО: 189625, п/о Тярлево, С.-Петербург-Пушкин, Фильтровское шоссе, телефоны 466-24-39. НТУ 466-24-36 «Что такое российский фер мер»? — такой плакат есть в

одном из павильонов. А чуть пониже и ответы имеются: 1) зажиточность нашего крестьянина — кратчайший

путь к успеху страны; 2) крестьянин должен иметь все необходимое (дом, ферму,

механизмы); 3) крестьянин должен уметь кооперироваться с соседями

(по переработке получаемой продукции). Один из павильонов разме

стил рекламу о животноводстве. Тут множество макетов на все варианты ведения хозяйства. Крыши макетов стеклянные, и заглянувшие внутрь посетители выставки могут рассмотреть не только перегородки, но самих коровок или поросят, изготовленных весьма искусно из папье-маше. Были тут различные сигнальные устройства, автосторожа и хитрые замки для ферм. В животноводческом павильоне то и дело слышалось пение петухов и крики гусей. Были тут гуси китайской, владимирской, итальянской пород. Тут демонстрировалась пухощипательная машина и машина для принудительной откормки гусей с целью получения жирной печенки. Горкой возвышались и крупные зеленоватой окраски гусиные яйца на тарелочках.

Интересное решение предла-

гают наши конструкторы по устройству на фермах и в хлевах загородок. Из секций, изготовленных из трубок, можно сделать любых размеров клетку для птицы или скота. Укрепляется это сооружение на полу болтами. Есть и электроподогреватели хлевов по довольно терпимой цене — 900 рублей за штуку. Их заказывали довольно бойко. А вот скромненькая деревянная клетка с единственным кроликом по цене 6 500 рублей, наверное, так и не дождется своего покупателя.

Мини-трактор «Валмет» подойдет для небольшой фермы, им живо интересуются знатоки а несведующие в технике люди просто любуются красиво выполненной машиной. Израильские фирмы предлагают птиц из пластмассы и металла. Такие простые конструкции любая наша механическая мастерская может делать! Тут посетители даже не останавливаются. Фирма «Интекс» предлагает универсальный аппарат для прививки животных с безигольным введением вакцин в организм. А рядом выставлены рядками двухлитровые бутылки с лекарствами для животных. Горкой лежат рядом с ампулами и склянками аннотации по использованию этих препаратов. По лицу продавца лекарств видно, что продукция его осталась невостребованной, и никто не заинтересовался этим отсеком выставки. Миниферма на две крольчиных семьи, выполненная из деревянных брусочков, хороша, но тоже отпу-

гивает ценой, не каждый фер мер возьмет такую игрушку за 25 тысяч рублей. Весело зовут к себе посети

телей поющие петухи. Тут де монстрировались куры десяти пород. Были павловские, ситцевые, черно-пестрые, палево пестрые, декоративные и мно гие другие. В основном кури ные представители были из Пушкина. Макеты для ферм выставили и наши, и зарубежные конструкторы. Чертежи и эскизы ферм продавались по высокой цене, их почти не покупали.

Бойко шла торговля семенами овощей. Выбор был невелик, но хитрый торговен привлекал покупателей словами: «Кто купит у меня хоть один пакет семян, тому бес платно даю газету «Огород ная правда» или «Питерский огород». Кто же устоит перед возможностью получить две газеты бесплатно?

Раздел выставки с названием «Ремесла и промыслы» предлагал множество проспектов, где раскрывались заветные секреты старых мастеров. гарантирующие заработок при самых малых затратах. Объявление призывало фермеров и дачников, при отсутствии денег на строительство, воспользоваться народным опытом. Предприятие «Реал» предлагало руководства по изготовлению стен, кирпича, камышита, соломита, утеплителя из макулатуры. Редакция газеты «Ремесла и промыслы» нахолится в С.-Петербурге, на Загородном пр., 10. Офис. 14. АОО «Эльга». Телефон 113-28-87.

(Окончание следует).

Вере Алексеевне БЕЛАУС

Поздравляем с юбилеем и завом ухода на заслуженправом ухода Желаем крепкого здоровья, счастья.

Коллектив магазина № 44.

Нине Васильевне ТРОФИМОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия.

Коллектив предприятия «Водоканал».

Петру Матвеевичу ЛОГИНОВУ

Поздравляем с юбилеем и равом ухода на заслуженправом ный отдых.

Коллектив цеха РМЦ завода «Сланцы».

> Инне ТЕОР и Александру тимошенкову

В этот замечательный день примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, пусть ваш союз будет крепким и счастливым. Сланцевского Коллектив районного узла связи.

> Инне ТЕОР тимошенкову

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой. Любви, верности на долгие годы. Родные: мама, папа, Лена, Сергей и Женя.

Инне ТЕОР и Александру тимошенкову

Поздравляем с бракосочета-ием. Желаем мира и добра, любви и счастья — навсегда. Коллектив магазина «Хозяюшка».

Анне БОГАРИНОВОЙ и Алексею АБРАМОВУ Поздравляем с бракосочета-Желаем мира и добра,

любви и счастья — навсегда. Бабушка, дедушка, Алла.

Анне БОГАРИНОВОЙ

и Алексею АБРАМОВУ Поздравляем с днем брако-сочетания. Всех благ земных вам и здоровья, братства, мира и тепла, любви и счастьянавсегда,

Родители.

Анне БОГАРИНОВОЙ и Алексею АБРАМОВУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Пусть радость и счастье, любовь и удача всегда озаряют ваш жизненный

Бабушка, Павел Яковлевич, Давидки.

Анне БОГАРИНОВОЙ

и Алексею АБРАМОВУ
Поздравляем вас с днем бракосочетания, В этот солнечный день, в этот радостный час все цветы и любовь будут только для вас!
Коллектив бригады № 4

швейной фабрики «Молодость».

Наталье САВЬЯНЕНКО и Вячеславу ЕФИМОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, большой любви настоящей жизнь.

Родители, бабушки, дедушки.

Наталье САВЬЯНЕНКО и Вячеславу ЕФИМОВУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем быть всю жизнь счастливыми, желаем горестей не знать, желаем быть всегда любимыми, и никогда не унывать.

Коллектив поликлиники CPTMO.

Наталье САВЬЯНЕНКО и Вячеславу ЕФИМОВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем мира и добра, любви и счастья - навсег-

Абрамовы.

Наталье САВЬЯНЕНКО и Вячеславу ЕФИМОВУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Пусть радость и счастье, любовь и удача всегда озаряют ваш жизненный

Бабушка, дедушка, Алла.

Ларисе ЛУШКИНОЙ Алексею ДМИТРИЕВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем вам любви, счастья, верности на всю вашу

РМЦ СПЗ Коллектив «Сланиы».

Татьяне НОВИКОВОЙ и Леониду ЛЮБИМОВУ

этот замечательный день в вашей жизни примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, семейного счастья.
Коллектив ЦКП СПЗ

«Сланцы».

Татьяне НОВИКОВОЙ и Леониду ЛЮБИМОВУ

Поздравляем с бракосочета-Желаем счастья, шой, настоящей любви на всю жизнь.

Коллектив бригады 4 СПЗ «Сланцы».

Наталье ВОЛЮВАЧ и Михаилу ВАСИЛЬЕВУ

Сердечно поздравляем вас с днем свадьбы. От души желаем по жизни большой, по прямому пути рядышком дружно идти. Счастья, любви

Бабушка, мама, папа, Инга, Алик.

Елене АЛЕКСЕЕВОЙ и Сергею АЛЕКСАНДРОВУ Дорогие Леночка и Сережа!

Поздравляем вас с днем бракосочетания! От всей души желаем большого счастья, любви и благополу-

Коллектив бухгалтерии АО «ЦЕСЛА».

Елене КОРНЫШЕВОЙ Николаю МЕЛЕНКОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам счастья, любви, верности.

Коллектив М.П. СУ-322.

телевидение с

показывает москва воскресенье, 13 СЕНТЯБРЯ

7.00 — «Час силы духа». 8.00 Тираж «Спортлото». 8.15 -Мультфильм. 8.35 — Концерт. 9.05 — С утра пораньше. Премьера многосерийного мультфильма «Приключения семьи Глэдл». (Франция). 9.35 — Программа телевидения Японии. «Яблоки на снегу». 10.05 — «Возможно все». 10.35 Утренняя звезда. 11.25 —
 Это вы можете. 12.05 — Это вы можете. Встреча в киностудии «Останкино» с писателем Э. Лимоновым, 13.05 — «Марафон-15». 14.00 — «Метаморфозы живописи». 5-я и 6-я серпи. — «Техника и форма». 15.00 — Новости. 15.15 — Программа передач. 15.20 — Диалог в прямом эфире. 16.00 — Клуб путешественников. 16.50 «Панорма». 17.30 — «Телело-ция». 17.45 — Уолт Дисней представляет... 18.45 — Ново-сти. 19.00 — «Цунами». Худо-жественно - публицистический фильм по романам Н. Задорного. 20.00 — Новости кино. 20.35 — Впервые на телеэкране. Фильм «Мальчики». 22.00 — «Итоги». 22.45 — «Спортив-ный уик-энд». 23.00 — «Монро и Мадонна». 0.00 — Новости. 0.25 — «Видеодром». 0.55 -

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ 8.00 — Вести. 8.20 — Родники. «Сить, ситчане, сицкари...». 9.00 — Хотите, верьте... 9.30 — Открытый чемпионат США по теннису. 11.00 — «Приключение в Королевстве». 3-я серия, 11.25 — Аты-баты... 11.55 — Колесо обозрения. «Уроки космоса». 12.55 сийская энциклопедия. «С того света». 14.00 — Вести. 14.20 — Премьера мультфильма «Доразмон». (Япония). 1-я и 2-я серии. 14.55 — «Вас при-глашает Виктор Светлов». Русские песни и романсы. 15.40 — Телевизионный театр России. Л. Пантелеев — «Верую». 16.45 — Автогонки. Гран-при

«Формула-1». 19.15 — Танцевальный марафон, 19.55— Реклама, 20.00— Вести, 20.20 — Праздник каждый день. - Спортивная програм-20.30 ма, 20.55 — «Клуб Жел подводная лодка», 21.25 Желтая «Ночи Декамерона». Фильм 22.55 — Реклама, 23.00 -Фильм, Астрологический прогноз. 23.20 — Спортивная ка-русель. 23.30 — Ночной актерский клуб.

> понедельник, 14 СЕНТЯБРЯ

6.00 — Новости. 6.20 -0.00 — Повости. 6.20 — 3 г-ренняя гимнастика. 6.30 — «Утро», 8.45—Программа пере-дач. 8.50 — «Клад», 9.00 — Новости. 9.20 — «Отель «У погибшего альпиниста». Фильм. 10.40 — «Брэйн-ринг». 11.40 — Мультфильм. 12.00 — Но- Мультфильм. 12.00 — Новости. 12.20 — «Марафон-15». 15.00 — Новости, 15.20 — Программа передач, 15.25 — «Телемикст». 16.10 — «Блокнот». 16.15 — Уолт Дисней представляет... 17.05 — «Ассоциация детского телевидения». «Хочу стать звездой», 17.45 — «Отдыхай», 18.00 — Новости, 18.20 — «Футбольное обозрение», 18.50 — «НЭП», 19.15 ние», 18.50 — «ПЗП», 19.15 — Фильм. «Снежная страна». (Япония). 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.35 — Программа передач. 21.40 — Презентация фильмов режиссера А. Вайды. 22.05 — «Здравствуйте!». 22.45 — «Бомонд». 23.00 — «Одна-ко». 23.15 — «Кривой эфир». 23.30 — «Смотрите, кто при-шел!». 0.20 — Джем-сейшн. РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00 — Вести, 8.25 — Время деловых людей. 8.55 — Господа-товарищи. 9.10 — Досуг. «Дай лапу, друг!» 9.25 — Трансросэфир. «Панорама приватизации». 10.10 — Театральный разъезд. «Жил-был театр». 11.05 — Тема с вариациями. «Придите, благословенные От-ца Моего». 11.55 — Кинозал «К-2», «Интервенция», Фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. «СЕВ». 14.00 — Вести. 16.00 Открытый чемпионат США по теннису. Финал мужского турнира. 17.55 — Там-там-новости. 18.10 — Трансросэфир. «Душа поет». 18.40 — «Бельгия: парламент и пресса». 19.15 — «Давайте рэберемся». 19.25 — Большой круг. 19.45

Прогрмма «Экс». 19.55 Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 Праздник каждый день. 20.30 — Премьера телеэкрана. Телефильм «Граф Монте-Кристо». 1-я серия. 22.00 — Момент истины. Святослав Федоров отвечает на вопросы А. Караулова. 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.50 — Манера. 0.20 — Рок-кафе.

показывает САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 СЕНТЯБРЯ

8.00 — Док. телефильмы. 8.45 — «Фэмили нэт». «Слово жизни». 9.20 — «Научись танцевать». Телефильм. 10.35— — Мультфильм. 10.45— «Эк-Хабаровске». спресс-кино в Хабаровске». 11.00 — ТО «Область»: «Новые времена». 11.30 — «Ты приворожила». 12.00 — «Воскресный дабиринт». 14.05 — «Телекурьер». 14.35 — Мультфильм. 15.25 — «Сказка за сказкой». «Принцесса и тролль». Часть 2-я. 15.50 — «Медитация». 16.00 — В комнании Игоря Владимирова спресс-кино в пании Игоря Владимирова. 16.45 — «Пятый десяток». Спектакль. 18.50 — Альтернатива. Русская азбука. 20.20 -«Факт». 20.40 — «Антверпен— «Факт». 20.40 — «Антвериен— Петербург». Спокойный репор-таж. 21.00 — «От и до, но после...». 21.55 — «Десятка». 22.10 — «Ля сет»; «Альфа блонди». Концерт музыки рэготондия. «Описрт музым ряз-ги. 22.40 — «Орант ТВ». 23.00 — «О-ля-ля». 23.30 — «Дым Отечества». Худ. фильм. 0.55 — «Поп-магазин». 1.05 — «Вы помните, маэстро?».

понедельник, 14 СЕНТЯБРЯ

14.00 — Альтернатива. 15.30 «Заячын слезы». Мультфильм. 15.40 — «От и до, но после...». 16.40 — Родительский вестник. 17.10 — «Попмагазин». 17.30 — Факт. 17.35 — Программа мультфильмов. 18.15 — «Городецкая игруш-ка». 18.30 — Семья Андрее-вых. 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — «Акцент». День сегодняшний. 19.30 — Гражданин и закон. 20.20 — Факт. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Мэрия сообщает...». 21.35 — «600 секунд». 21.45 — В прямом эфире - пресс-центр ГТРК «Петербург». 22.45

«Тапа». Приложение к «Петербургскому ангаженменту». 23.20 — «Ля Сет». «Щелкунчик». Фильм-балет.

ВЛАДЕЛЬЦАМ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ Эктомин 100 С. Супердефи-Заказы по телефону 2-53-89, с 19 до 20 часов.

Интересуюсь покупкой комнаты или квартиры в городе Сланцы. Звонить по телефону 2-14-26 с 20 до 22 часов.

СЛАНЦЕВСКИЙ мехлесхоз

ПРИГЛАШАЕТ на работу ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ, СТОРОЖЕЙ, ТРАКТОРИСТА на трелев-

ку леса, ТРАКТОРИСТА на Т-130 и

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, д. 21-а, телефон 2-17-42 или в отдел по трудоустройству.

СЛАНЦЕВСКИЙ

ЛЕСОКОМБИНАТ продает

за наличный расчет следующие товары: НАБОР МЕБЕЛИ из 4-х из-

НАБОР КУХОННОЙ МЕ-

СТОЛ ЖУРНАЛЬНЫЙ, СТУЛ ДЕТСКИЙ, КОРЗИНЫ ПЛЕТЕНЫЕ, ШТАКЕТНУЮ РЕЙКУ, ПАРКЕТ,

ШКАТУЛКИ, ящики посылочные, ДАЧНУЮ МЕБЕЛЬ (стол, 4

табуретки), ОКОННЫЕ БЛОКИ 1500× 1200, ЗЕРКАЛО настенное. жеко-

ративное, НАЛИЧНИК, ПЛИНТУС, ТУМБОЧКИ, ПОЛКИ ДЛЯ КНИГ, РЕЙКИ, ЩИТЫ МЕБЕЛЬНЫЕ,

ДЕКОРАТИВНЫЕ ПАНЕ-

ли, пиломатериал лист-венный (25 мм, 40 мм). 3—3

Куплю комнату или квартиру. Телефон 2-26-16. 0 Разменивается четырехкомнатная квартира 64 кв. м, имеется телефон, на двухком-

натную

и однокомнатную квартиры. Обращаться по телефону 42-523.

Елене КОРНЫШЕВОЙ

н Николаю МЕЛЕНКОВУ

шой любви на всю жизнь. Коллектив Малого пред

Коллектив Малеприятия УПТК.

Поздравляем с бракосочета-нем! Желаем счастья, боль-

Меняю однокомнатную квар-

тиру площадью 18,7 м² в Сланцах (район Лучки) на

Ленинград или на ближайшие районы Ленинградской обла-

сти. Устроит любая жилпло-

Обращаться по адресу: Луч-ки, ул. Ломоносова, д. 71, квартира 9.

Меняю МВ-печь, видеодвой-

ку «Панасоник» с доплатой на автомобиль «ВАЗ» в хорошем состоянии. Телефон 41-649.

Молодая семья снимет част-

ную квартиру. Звонить по телефону 41-043.

Срочно продается полдома квартирного типа, 3 комнаты, участок. Обращаться по адре-су: г. Сланцы, ул. Светлая, д. 8, кв. 1, остановка «Райпо» — по вечерам.

Срочно продается 3-комнатная квартира улучшенной пла-нировки в Гостицах. Справки по телефону 2-57-15.

Продается мотоцикл «Днепр». Звонить по телефо-

ПРЕДПРИЯТИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»,

находящимся на заслуженпом отдыхе, проработавшим с непрерывным стажем работы в объединении 25 лет и более, с 14 по 17 сентября просьба подойти в профкомы последнего места работы и получить талон на продовольственный на-

бор. При себе иметь удостоверение «Ветеран предприятия».

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

ТРЕБУЕТ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ

в узле связи все дополнительные устройства, подключенные к телефонным линиям. В случае обнаружения не зарегистрированных дополнительных приборов (телефаксов, автоответчиков и пр.) телефон, согласно договору, будет отключен, а владельцу телефона будут предъявлены штрафные санкции.

В помещении поликлиники ЦРБ 15 сентября 1992 года. с 9 часов до 17 часов и 16 сентября 1992 года с 9 часов до 15 ча-COB

БУДЕТ РАБОТАТЬ выездная ленинградская бригада по обслуживанию больных и инвалидов протезами и ортопедической обувью.

При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.

«ЗНАМЯ ТРУДА» Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам Вам, редактора

Q. H. CBETHOBA.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., З. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-15-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. принимаются в сухгалтерии до 10 часов.

Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1—1 Банков ская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугацевич Н. М., Мелякова В. Т., веротняя Шелячевя Н. А., вечатняя Ковалевя Т. И., Гусева Т. А. Корректор Колесникова Г. А. Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 15.25. Тираж 14730, Заказ 1781.